

## EDITAL N.º 86/2025

### Errata n.º 02

### Retificação de Pré-Requisitos

Considerando o Edital N.º 86, de 04 de abril de 2025 e seus anexos, disponíveis em: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/media/public/3/3tba1yya6etkqmknd8ci5c63j/20/20dy84px3svtnmoza0trl0wca.pdf>, retificamos as instruções de pré-requisitos para o Curso Técnico em Secretaria Escolar (*campus* Boituva) e o Curso Técnico em Biotecnologia (*campus* Miracatu):

#### Onde se lê:

<b>Campus:</b>	<b>BOITUVA</b>
WhatsApp:	(11) 98781-0008
E-mail:	<a href="mailto:processoseletivo.btv@ifsp.edu.br">processoseletivo.btv@ifsp.edu.br</a>
Confira todos os contatos em:	<a href="https://btv.ifsp.edu.br/index.php/contato">https://btv.ifsp.edu.br/index.php/contato</a>

TÉCNICO CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO											
CURSO	DURAÇÃO	TURNO	NÚMERO DE VAGAS								
			AC*	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Técnico em Administração	2 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Secretaria Escolar	2 semestres	EaD	25	6	1	0	5	5	1	1	6
Técnico em Sistemas de Energia Renovável	4 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5

**Pré-requisitos:** cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio.

\* Ampla Concorrência

**Leia-se:**

<b>Campus:</b>	<b>BOITUVA</b>
WhatsApp:	(11) 98781-0008
E-mail:	<a href="mailto:processoseletivo.btv@ifsp.edu.br">processoseletivo.btv@ifsp.edu.br</a>
Confira todos os contatos em:	<a href="https://btv.ifsp.edu.br/index.php/contato">https://btv.ifsp.edu.br/index.php/contato</a>

TÉCNICO CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO											
CURSO	DURAÇÃO	TURNO	NÚMERO DE VAGAS								
			AC*	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Técnico em Administração	2 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Secretaria Escolar**	2 semestres	EaD	25	6	1	0	5	5	1	1	6
Técnico em Sistemas de Energia Renovável	4 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5

**Pré-requisitos:** Cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio, exceto para o Curso Técnico em Secretaria Escolar.

**\*\* Pré-requisitos para o Curso Técnico em Secretaria Escolar:**

- ter concluído o Ensino Médio;
- o candidato deve estar obrigatoriamente em efetivo exercício em uma das funções relacionadas ao campo de atuação do curso, sendo funções que se enquadram neste pré-requisito, mas não se limitam a: (i) Secretaria Escolar; (ii) Assistência Administrativa Educacional em Escolas; (iii) Auxiliar de Secretaria em Instituições Educacionais.

**Observações:**

(1) São documentos comprobatórios para comprovar o efetivo exercício na função: (i) contracheque com a função destacada; (ii) declaração da chefia imediata, indicando a função desempenhada na secretaria escolar.

(2) Este curso é ministrado na modalidade a distância (EaD), tendo como polo o *campus* Boituva.

\* Ampla Concorrência

**Onde se lê:**

<b>Campus:</b>	MIRACATU
WhatsApp:	(11) 98781-0008
E-mail:	<a href="mailto:processoseletivo.mrc@ifsp.edu.br">processoseletivo.mrc@ifsp.edu.br</a>
Confira todos os contatos em:	<a href="https://mrc.ifsp.edu.br/contato">https://mrc.ifsp.edu.br/contato</a>
Local:	<a href="https://mrc.ifsp.edu.br/localizacao">https://mrc.ifsp.edu.br/localizacao</a>

TÉCNICO CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO											
CURSO	DURAÇÃO	TURNO	NÚMERO DE VAGAS								
			AC*	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Técnico em Biotecnologia	3 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5
<b>Pré-requisitos:</b> Cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio.											

\* Ampla Concorrência

**Leia-se:**

<b>Campus:</b>	MIRACATU
WhatsApp:	(11) 98781-0008
E-mail:	<a href="mailto:processoseletivo.mrc@ifsp.edu.br">processoseletivo.mrc@ifsp.edu.br</a>
Confira todos os contatos em:	<a href="https://mrc.ifsp.edu.br/contato">https://mrc.ifsp.edu.br/contato</a>
Local:	<a href="https://mrc.ifsp.edu.br/localizacao">https://mrc.ifsp.edu.br/localizacao</a>

TÉCNICO CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO											
CURSO	DURAÇÃO	TURNO	NÚMERO DE VAGAS								
			AC*	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8

Técnico em Biotecnologia	3 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5
<b>Pré-requisitos:</b> cursando a partir do 1º ano ou conclusão do Ensino Médio.											

\* Ampla Concorrência

São Paulo, 09 de abril de 2025.

(Original Assinado)  
**COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO**